
TECHNICAL SPECIFICATIONS 
(apacity: 30.000 mAh 
Input: USB-C 5V-3A / 9V-3A / 12V-3A / 15V-3A / 20V-3,25A 
Outputs: USB-C PD (5V-3A / 9V-3A / 12V-3A / 15V-3A / 20V-3,25A) - USB-A OC 
(4,5V-5A / 5V-3A / 9V-2A / 12V-1,5A) 
Max. power: USB-C 65W - USB-A 22,SW 
Max. power combined : USB-C 10W + USB-A 10W 
Technology: Power Deliverv 
Dimensions: 9,6 x 6,8 x 4,6 cm 
Weight:456 g 
Battery : lithium polymer 
LEOindicators 

IN THE BOX 
1 x Powerbank 
1 x USB-C to USB-C cable (30 cm) 

Maintenance recommendalions 
• Regularty clean !he product with a drv cloth. The product mus! be doconnected or switched off 
when vou clean n. • Keep !he connecto� and/ or ports kee kom dust, lint etc. to preven! 
improper connections. • Avoid breaking !he device. Do no! pul objects over n or bend n too 
strong, • lf !he product includes a cable do no! bend il too strong and do no! pull from il lo 
unplug !he product. • Do no! wet !he product. Keep il alwavs in a drv place, away kom 
humidity. • When no! using !he product, �ore il in a place free kom dusl, dirt, lint liquids, etc. 
• lf water or other liquids enter !he product interior, unplug il immedialely from any attached 
power sourre or device il is connected lo. • Avoid dropping or hilting !he product.11 mighl be 
damaged. • Do no! use !he product for anything olher !han ils inlended use. • Please recycle !he 
product in accordance wilh local environmenlal laws and regulations. 
Safetvlnfolmalloo 
Please read !he following inslructions before using !he device for !he firsl lime: 
• When you use device keep il away kom heal sources (fire) and kom humidity sources (water 
and olher liquids). • lf !he product is wel or damaged do no! us n. • Do nol use lhe product wilh 
wel hands. • Do nol leave lhe product in conlact wilh flammable materia Is. • Do no! ex pose !he 
product lo high lempe@lures (for example: inside a car dunng hol wealher) • Do nol lhrow !he 
product inlo fire. • Keep !he product away from children. • Disconnect or switch off !he product if 
vou are no! going lo use for a long period of lime. • Do no! use !he device if vou perceive any 
visible defects. • Do nol altempl lo open or puncture !he product. You mighl damage il. • Do no! 
use !he product wilh incompalible devices. • Do no! domounl or modify !he product. These 
actionswill invalidale lheWarrantv. 
legal Note 
Hereby, Allanlis Internacional S.L declares !ha! lhis product is in compliance wilh !he essential 
requiremenls and olher releva ni provisions of Directive ZOl4/5l/EC The fealures and functions 
described in lhis manual are based on tesis made by Allantis Internacional S.L 11 is !he users 
responsibility lo examine and verify lhe product after ils purrhase. Allanlis Internacional S.L is 
nol responsible and will neve, be liable for any personal loss or iniurv, economical loss, malenal 
loss or anv damage due lo misuse, abuse or improper inslallalion of lhe product. Atlantis 
Internacional S.L is no! responsible and will neve, be liable for any function, communication and 
connection failure belween !he product and Blueloolh enabled devices. 
llectronlc andelectrlcaldevlcesdlsposal e € Thissymbol indicates !ha! electrical and electronic equipmenl is lo 

be collectedseparately. 
• Tho product is designaled for separale collection al an appropnate - collection poi ni. Do no! dispose of as household w�e. • The final 

price of lhis product includes !he cosl necessarv for !he correct environmental managemenl of 
!he generaled �e. • 11 lhe equipmenl uses balteries, they mu� be removed from !he 
equipmenl and disposed in an appropnale collection center.11 lhe balteries cannol be removed, 
do no! altempt to do il you�II since il mu� be done by a qualified professional. • Separate 
collection and recvcling helps conserve natural resources and preven! negative consequences for 
human heallh and !he environmenl !ha! might result kom incoITect disposal. • For more 
infoonation, contact !he retailer or !he local authorities in charge of wa�e management. 

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS 
capacidad : 30.000 mAh 
Entrada : USB-C 5V-lA / 9V-lA / 12V-3A / 15V-3A / 20V-3,25A 
Salidas: USB-( PO (5V-lA / 9V-lA / 12V-lA / 15V-lA / 20V-l,25A) - USB-A Q( 
(4,5V-5A / 5V-lA / 9V-2A / 12V-1,5A) 
Potencia máx.: USB-C 65W - USB-A 22,SW 
Potencia máx. combinada: USB-C 10W + USB-A 10W 
Tecnología: Power Oeliverv 
Dimensiones: 9,6 x 6,8 x 4,6 cm 
Peso : 456g 
Batería: Polímero de litio 
Indicadores LEO 

EN LA CAJA 
1x Powerbank 
1 x Cable USB-C a USB-C (30 cm) 

Recomendaciones de mantenimiento 
• Limpie regularmente el producto con un paño seco. El producto debe estar desconectado o 
apagado cuando se limpie. • Mantenga los puertos y conectores del producto limpios de polvo, 
suciedades, ele., pa@ asegurar una correcta conexión. • Evite roturas en el producto. No le 
coloque objetos encima ni lo doble con exceso de fueua. • Si el producto tiene un cable, no lo 
doble y no lo estire con exceso de fuerza para no dañarlo. • No moje, ni sumerge el producto. 
Mantenga el producto siempre en un lugar seco y lejos de la humedad. • Cuando no utilice el 
producto, guárdelo en un lugar limpio v seco, lejos de la humedad y de la suciedad. • Si entra 
agua en el producto, desconéctelo inmediatamente de cualquier fuente de energla o doposilivo 
a la que esté conectado. • Evne golpes y caldas que puedan dañar el producto. • No utilice el 
producto para otro uso del para que fue diseñado. • Recicle el producto de acuerdo con las 
normas y regulaciones ambientales locales. 
Información de segundad 
Antes de su uso inicial lea las siguientes instrucciones atentamente: • Mantenga el producto 
alejado de una fuente de calor (fuego) y de humedad (agua y otros líquidos). • No utilice el 
producto si está mojado o dañado. • No utilice el producto con las manos mojadas. • No deje el 
producto en conlacto con materiales inHamables • No exponga el producto a al las tempe@turas 
(por ejemplo: deolro de un coche du@nle un clima caliente) • No tire el producto al fuego. 
• Mantenga el producto fue@ del alcance de los niños. • Desconecte el producto si no lo va a 
utilizar. • No use el producto si aprecia defectos visibles. • No ab@, ni pertore, ni de golpes al 
producto. Podna causar daños.• No use el producto con disposnivos u objetos incompatibles. 
• No desmonte ni modifique el producto. Estas acciones invalidan la garanlia. 
Nota legal 
Por medio de la presente Atlantis Internacional, S.� decla@ que este producto cumple con los 
requisitos esenciales y cualesquie@ otras disposiciones aplicables o exigibles de la Directiva 
lOl4/5l/CE. Lls funciones y ca@cterí�icas dese rilas en e�e manual se basan en pruebas 
realizadas por Allantis Internacional S.L El usuario es responsable de examinar y verificar el 
producto al adquirirlo. Allanlis Internacional S.L declina toda responsabilidad por cualquier 
daño peMnal, material, económico, así como cualquier daño en su disposnivo, debido a un mal 
uso, abuso o insialación inapropiada del producto. Atlantis Internacional S.L dedina lada 
responsabilidad por fallos en el funcionamiento, comunicacióo o conexión entre el producto y el 
dispositivo habililado con Blueloolh. 
Desecho de equipos eléctricos y e!ectronlcos e € Este símbolo indica que los equipos eléctricos y electrónicos deben 

ser desechados por sepa@do. • Este producto se ha diseñado pa@ 
desecharlo por sepa@do en un punto de recogida de residuos - adecuado. No lo deposile con la basu@ dom�ica. • Si el equipo 

funciona con baleóas, eslas deben extrae�, y deposita� en un punto de recogida selectiva de 
este lipa de residuos. Si �s balerías no son extra fules, no las inlenle ext@er, ya que lo debe 
hacer un profesional cualificado. • Desechar y reciclar por sepa@do ayuda a conservar los 
recu� nalu@les y previenen las consecuencias dañinas pa@ la salud humana y el enlorno que 
podrían surgir a causa de un desecho incoITecto. • El precio final de este producto incluye el 
cosle de la gestión ambienlal necesaria pa@ el correcto tratamiento de los residuos gene@dos. 
• Para obtener más infoonación, puede pone� en contacto con el vendedor o con las 
autoridades locales encargadas de la gestión de residuos. 

SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 
(apacijé : 30.000 mAh 
Entrée : USB-C 5V-3A / 9V-3A / 12V-3A / 15V-3A / 20V-l,25A 
Sorties: USB-( PD (5V-lA / 9V-lA / 12V-lA / 15V-lA / 2DV-l,25A) - USB-A Q( 
(4,5V-5A / 5V-3A / 9V-2A / 12V-1,5A) 
Puissance max. : USB-C 65W - USB-A 22,SW 
Puissance max. combinée : USB-C 10W + USB-A 10W 
Technologie : Power Deliverv 
Dimensions : 9,6 x 6,8 x 4,6 cm 
Poids: 456g 
Batterie : Lithium polymere 
lndicateurs LEO 

DANS �EMBALLAGE 
1 x Powerbank 
1 x Cable USB-( a USB-( (30 cm) 

® Recoílmandatrons d'entretieIT 
• Neltoyez régulierement le produil a l'aide d'un chiflan sec. Veillez a ce que le produn soil éleint 
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Vou les ports 

d'endommager le produn en posan! des objell. lourds dessus. •�le produil inclus un cable, veillez á 
ne pas le pliez kop fort el ne ürez pas sur le cable pour débrancher le produil. • Ne rnouillez pas le 
produil. Rangez loujoo� volre produil dans un endroil sec, loin de loole humidüé. • lor,que vous 
n'utilisez pas le produit conserve,-� dans un endron propre et sec et á rabri de la lumiére di recte du 
so�il. • Si de l'eau pénelre a l'intérieur du produn. veillez a le déconnecter immédiatemenl de toute 
source d'alimentatwn eVoo déb@nchez !out périphérique connecté a celui-<i. • Pour limüer au 
maximum � risque de déténo@lion de votre appareil, évüez de le heurter, de le secouer 
brusquemenl ou de le �isser lomber. • N'ulilisez pas le produn pour une autre utilisalion que celle 
pour laquelle il a élé COfl\U. • Recycler le produil conformémenl aux normes el réglemenlations 
environnemenlales devolre pays, 
lnformatwns de securilé 
Veuillez lire les in�ructions de sécurilé suivantes avanl tout utilisation: • lors de son utilisation. 
mainlenez leproduitéloigné detoute sourrede chaleur(feu) el d'humidilé(eau et autresliquides). 
• Veillez á ne pas uliliser le produil si celui�i es! mouillé oo endommagé. • Veillez á ne pas utiliser � 
produil avec les mains mooillées. • Ne mettez pas le produil en conlact avec des malériaux 
inflammables • N'exposez pas le produil á des lempéralures élevées. conservez-le á l'abri de la 
lumiére directe du soleil. • Ne jelez pas le produil dans le i.u. • Conservez le produn ho� de portée 
des enlanll. • Débranchez de la source d'alimentation oo éleignez le produil si vous ne rutilisez pas. 
• N'ulilisez pas le produil si vous délectez quelconque défaul oo endommagemenl visible. • Veillez a 
ne pas oovrir ou percer le produil ce� pourran l'endommager. • N'utilisez pas le produn avec des 
appareils ou objels incompatibles • Veillez á NE PAS effecluer de modilicaüons non auloriséessur ce 
produil. Une !elle Of)é@lion annule la garanüe. 
Mentions légales 
Allantis Internacional, S.L, déclare que ce produil e� conforme aux exigences essenlielles et a !out 
autre réglemenl applicable ou réglementaire en vertu de� directive 2014/53/CE. Les fonctions et 
caracténstiques décriles danscemanuel sonlbaséessur des lests effecluésparAllanüs 
lnlemacwnal S.L �ulilisaleur e� responsable de l'examen el de la vérilicaüon du produil loa de son 
achal. Al�ntis Internacional �L ne sau@il élre lenu responsable des dommages peMnnels, 
malénels ou financieri, ainsi que des dommages á l'appareil résullanl d'une ulilisation non 
confOfíle, d'une utilisalion abusive ou d'une inslallation incoITecle du produil AUanlis Internacional 
S.L ne Se@ pas tenu respoosable des défaillanres de fonctwnnemenl, de communication ou de 
connexwn enke le produil et � pénphénque compatible Bluetoolh. 
áéments éledriques et électrooiques endommagés e € Cesymbole indique queles disposilifs é�ctriques el é�ctroniques 

doivent élre éliminésséparémenl • Ce produil a été con(U pour élre 
éliminéséparément dans un rentre de collectedes déchetsapproprié. - Ne lejetez pasavec les ordures ménageres. • Si !'ensemble fonctionne 

avec des balteries, celles-<i doivenl élre retirées el éliminées dans un poinl de collecte poor ce 1ype 
de déchell. Si �s balteries ne son! pas cofl(Ues pour élre relirées, n'essavez pas de les démonler car 
rela doil élre elfectué par un professionnel qualifié. • Le laü de jeler el de recycer séparémenl 
peonelde préserverlesressourcesnaturelles eld'éviler desconséquencesnéfa�espour la sanlé 
humaine et l'environnement qui pourraient résulter d'une élimination non conforme. • Le coOt final 
de re produil comprend le coül de la gestion enviroonementale nécessaire au l@ilemenl approprié 
des déchell. générés • Pour en savoir plus, vous pouve.z contacter le vendeur ou les autontés locales 
responsables de� gestion des déchets. 
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Atlantis Internacional SL
Crom 53, 08907 Hospitalet de Llobregat, Spain.

care@atlantistelecom.com




